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Céu 1: Trong khong gian Oxyz, cho mp(a) ¢6 phuong trinh x+2y—5=0 va diém M (2;3;2). Mit
phang di qua M va song song véi (o) 6 phwong trinh 1a

A. x+2z+2=0. B. x+2y-8=0. C. x+2z-8=0. D. x+2y+2=0.
Cau 2: Trong khong gian Oxyz, cho mp(a) ¢6 phuong trinh 2x —6y + 4z —1=0. Phuong trinh nao
duéi day 1a cia mat phang song song voi (a).

A. 3x-9y+6z+5=0. B. 2x-6y—-4z-1=0.

C. x+3y+2z-1=0. D. 3x-9y+6z-1,5=0.
Cau 3: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a =(4;—1;1) va b=(2;3;0). Tinh tich c6 huéng ciia
hai vecto a va b.

A. [ab]=(-3-214).B. |a,b|=(-3214). C. |a,b|=(3-2-14).D. |ab|=(3214).
Cau 4: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a =(2m +1;0;3) va b=(6;1-3;2) clng phuong.

Gia tri cia m+n bang

A. 1. B. 7. C. 5. D. 12.
Ciu 5: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(-2;0;0),B(0;0,7),C(0;3;0). Phuong trinh mat
phang (4BC) 1a
i—|—Z-|-£=l 14_14_5:0
-2 7 3 -2 3 7
c. 2 Y 2 AP
-2 3 7 —2
Ciu 6: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (—3;—2;5) . Khoang cach tir diém M dén mit phang
(Oyz) bang
A. 3. B. 5. C. 38. D. 2.

Céu 7: Trong khong gian Oxyz, cho mp(o) ¢6 phuong trinh x+2y —5=0 va hai diém
A(0;3;-1),B(2;4;0). Mit phang chira AB va vudng géc véi (a) c6 phuong trinh 1a

A. 7x—-11y-3z+30=0. B. 7x—-11y-3z-30=0.

C. 2x—y-3z+6=0. D. 2x-y-3z=0.
Céu 8: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém / (2;1,-3) va M (0;1;1) Mat cu nhan 7 1am tdm va di

qua diém M c6 phuong trinh 1a



Ao (x+2) +(y+1) +(2-3) =245 B. (x-2) +(y—-1)" +(z+3)" =25.

C. (x+2) +(y+1) +(2-3)" =20. D. (x=2) +(y=1) +(z+3) =20.
Cau 9: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;-2;0). Mit phang () chira truc Oz va di qua M ¢
phuong trinh 1a

A. 3x-2y=0. B. 3x+2y=0. C. 2x-3y=0. D. 2x+3y=0.
Cau 10: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau c6 phuong trinh x* + y* +z° —2x+10y —4z-6=0.
Bén kinh ciia mit cau bang

A. 36. B. 6. C. 5. D. 2V6. ,
Cau 11: Trong khong gian Oxyz, cho mp(a) c6 phuong trinh x -4z +2 =0. Mgt vecto phap tuyén
cua (o) co toa do la

A. (,-4;2). B. (1;4;2). C. (1,0,-4). D. (1;,-4;0).
Ciu 12: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4(0;3;-1),B(2;4;0),C(0;1;0). Mt phang (4BC)
c6 phuong trinh la

A. 3x+2y—-4z+2=0. B. 3x-2y—-4z-2=0.

C. 3x-2y—-4z+2=0.D . 3x+2y—-4z-2=0.
Cau 13: Trong khong gian Oxyz, cho hai mp(a): x+y—z+2=0 vamp(B): x+y—-z—-1=0.
Khoang céch giita hai mat phang (o) va (B) bang

A. g B. 3. C. 1. D. 3.

Céu 14: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): x> + y*> +z> —6x—2y+9 =0 va mit phang (a):
2x+my+z-5=0.Goi T 1atdp hop cic s6 nguyén duong m dé (o) va (S) c6 diém chung. S6 phan
torcua 7T'1a

A, 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 15: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;-1;0)va mp(a): 2x +2y —z +3 = 0. Khoang céch
tir diém M dén mit phang () bang

A. 1. B. ﬁ C. l D. i

3 3 7

Cau 16: Trong khong gian Oxyz, cho hai mp(a): (m—1)x+2y—z+1=0 va mp(p):
2x—y+mz—6=0vudng goc voi nhau. Tim sb m.

A. m=3. B. m=1. C. m=2. D. m=4.
Cau 17: Trong khong gian Oxyz, cho mp(a) c6 phuong trinh x —4z + 2 = 0. Phuong trinh nao dudi
day la cua mat phang vuéng goc voi (a).

A. 2x+y—-1=0. B. 3y+1=0. C. 2x+y+z=0. D. x-4z=0.
Céu 18: Trong khong gian Oxyz, cho bon diém A(0;0;-2),B(0;2;0),C(4;0,0) va D(0;2;-2) Mat
cau di qua bén diém 4, B, C, D c6 ban kinh bang

A. 4. B. /6. C. 6. D. 2V6.
Cau 19: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x— 1)2 +(y —1)2 +(z —1)2 =4 va mat phang (o):
X+ y+z+3=0.Hai diém M, N ndm trén mat cu (S) sao cho M xa (a) nhat va N gan (o)) nhat. Goi
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d,,d, lan lugt 1a khoang cach tir M va N dén (o). Gia tri cua tich d,.d, bang

A. 4. B. 8. C. 10. D. 12.
Cau 20: Trong khong gian Oxyz, cho hai mp(a): (m—1)x+2y—2z+1=0 va mp(p):
2x — y+nz—6=0song song voi nhau. Tinh tich m.n.

A. mn=-3. B. mn=-4. C. mn=-5. D. mn=-2.
Céu 21: Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu c6 phuong trinh (x+ 3)2 +(y— 4)2 +z*=20. Tam
clia mit cu co toa do 1a

A. (3;—4;1) . B. (—3;4;0) . C. (3;—4;0). D. (—3;4;1).

Céu 22: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): x>+ y* +z> —2x+10y —4z —6=0. Hai mit
phang song song v&i mp(Oxz) va tiép xtic voi mat cau (S) co phuong trinh 13

A. y—1=0vy-11=0. B. y+1=0 vy-11=0.
C. y—-1=0vy+11=0. D. y+1=0vy+11=0.
Cau 23: Trong khong gian Oxyz, cho vecto O—M:Z}’—I;.T()a d6 cua diém M 1a
A. (2;0;-1). B. (0;2;-1). C. (0;2;1). D. (2;-10).

Cau 24: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a = (4;-1;1) va b=(2;3;0). Tich vo huéng ciia hai

vecto a va b bing
A. 6. B. 4. C. 5. D. 11.
Cau 25: Trong khong gian Oxyz, cho vecto a = (4;~1;1). D6 dai cta vecto a bing

A. W2, B. 242. C. 2\3. D. 4.



